

Consultas Realizadas

Licitación 458508 - "CONTRATACION DE SERVICIO DE SEGURO MEDICO PARA LOS FUNCIONARIOS DE LA DNM" - AD REFEREDUM-PLURIANUAL

Consulta 1 - Resonancia Magnetica

Consulta	Fecha de Consulta	26-03-2025
Solicitamos a la convocante, teniendo en cuenta lo citado en el punto 4 de los Requisitos Documentales para evaluar el criterio de capacidad tecnica: "Dos de los sanatorios de 3er Nivel, deberá presentar certificación de equipo en funcionamiento de Servicio de Resonancia 24hs", la exclusion de dicho item, ya que gran parte de los oferentes cuentan con un servicio tercerizado exclusivo para dicho servicio (ej. Iribas Resonancia Magnetica, Instituto Cudas Thompson), y la misma, nos permite ofrecer una mayor calidad en la atencion, con equipos de ultima tecnologia y personal especializado, garantizando asi una experiencia superior para los funcionarios de la DNM		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-03-2025
Favor remitirse al PBC. El requisito ha sido establecido a los efectos de satisfacer las necesidades institucionales y de acuerdo con las necesidades de sus beneficiarios.		

Consulta 2 - Vigencia de Servicios

Consulta	Fecha de Consulta	26-03-2025
Solicitamos a la convocante, aclarar desde que fecha correria la vigencia de los servicios. Hemos notado que existe una discrepancia entre las fechas indicadas en el PBC y en los Datos de convocatoria. En el PBC menciona que la vigencia sera desde fecha 01 de abril del 2025, mientras que en los Datos de convocatoria, menciona que la Fecha de apertura de ofertas es en fecha 02 de abril del 2025.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-03-2025
La vigencia es a partir del 02 de abril del 2025.		

Consulta 3 - Capacidad de Servicio

Consulta	Fecha de Consulta	26-03-2025
Solicitamos a la convocante, considerar la modalidad de reembolso en la localidad del Chaco, citado en el punto 1.7 del item "Capacidad del Servicio", debido que el mismo no se encuentra dentro de las entidades prestadoras habilitadas por la Superintendencia de Salud		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-03-2025
Favor remitirse al PBC. Los Requisitos han sido establecidos en el PBC atendiendo a las necesidades institucionales y considerando que la prestación del Servicio de Seguro Médico es crítico y necesario para los funcionarios y beneficiarios de la Institución.		

Consulta 4 - Capacidad de Servicio

Consulta	Fecha de Consulta	26-03-2025
Solicitamos a la convocante, considerar la modalidad de reembolso en la localidad del Salto del Guaira, citado en el punto 1.7 del ítem "Capacidad del Servicio", debido que el mismo no se encuentra dentro de las entidades prestadoras habilitadas por la Superintendencia de Salud		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-03-2025
Favor remitirse al PCNC. Los requisitos se han establecido en el PBC atendiendo a las necesidades institucionales y considerando que la prestación del Servicio de Seguro Médico es crítico y necesario para los funcionarios y beneficiarios de la Institución.		